



6 августа в Исаклах прошел межрегиональный экологический карнавал «Голубая лента». В празднике приняли участие команды не только из Самарской, но и Оренбургской области

Место проведения акции выбрано не случайно. Село Исаклы называют «краем ста ключей». На территории района находятся 144 родника. Сохранить в чистоте водные источники, приобщить людей к экологической культуре – главные задачи мероприятия. Фестиваль прошел в 12 раз, где приняли участие 28 команд.

Среди них и шенталинцы. Вот уже на протяжении двух лет активисты Дома молодежи соревнуются на разных площадках: интеллектуальных, спортивных, творческих.

Ярким и красочным моментом стало дефиле карнавальных костюмов, где были выбраны король и королева экологического блокбастера.

Программа Карнавала включала и командные конкурсы. Например, «Бумажный кораблик», где нужно было построить не только экологический флот, но и запустить его в плавание по озеру. Или конкурс «Команда Кусто», который представлял собой водную спортивную эстафету. А на творческой площадке участники разыгрывали переделанную, с учетом тематики мероприятия сценку из известного российского фильма. В общем, скучно не было никому.

Победители и участники фестиваля награждены дипломами, памятными призами.

Мероприятие было организовано министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области при участии ООО «Газпром трансгаз Самара» и неправительственного экологического фонда имени В.И. Вернадского.